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) STATE OF MICHIGAN
DEPARTMENT OF LICENSING AND REGULATORY AFFAIRS
BUREAU OF HEALTH PROFESSIONS

BOARD OF MEDICINE
DISCIPLINARY SUBCOMMITTEE
In the Matter of
OCK-BUM LEE, M.D. File Number; 43-11-121082
License Number: 43-01-031624 CONSENT ORDER AND STIPULATION
CONSENT ORDER

WHEREAS, an Administraiive Complaint, hereafier Complaint, was issued on

August 16, 2011, charging Ock-Bum Lee, M.D., hereafter Respondent, with having violated

section 16221(h) of the Public Healih Code, 1978 PA 368, as amended; MCL 333.1101 gt

seq; and

WHEREAS, Respondent has admitted, by Stipulation submitted herewith,
that the facts alleged in the Complaint are true and consfitute viclations of the Public

Health Code; and

WHEREAS, by Stipulation submitted herewith, Respondent has agreed to
voluntarily surrender to the Michigan Board of Medicine, hereafter Board, the license to
practice medicine previously issued to Respondent by the Board pursuant to the Public
Health Code. Respondent further agrees fo relinquish any claim to reinstate, renew, or

. reactivate the license, limited or otherwise at any fuiure date; and




WHEREAS, the Board’s Disciplinary Subcommitiee has reviewed the
Stipulation and, based upon the matters asserted therein, agrees thatthe public interestis

best served by resolution of the outstanding Complaint; now therefore,

IT IS HEREBY FOUND that the allegations of fact and law set forth int the

Complaint are true and constitute violations of section 16221(h) of the Public Health Code,

suprda,

Accordingly,

[T IS HEREBY ORDERED that Respondent's license fo practice medicine in
the state of Michigan is PERMANENTLY SURRENDERED, commencing on the effective

date of this Order.

IT 1S FURTHER ORDERED that the surrender of licensure shall he deemed
PERMANENT and that said ficense shall not be renewed, reinstated, reissued or

reactivated, fimited or otherwise, at any future date.

IT IS FURTHER ORDERED that this Order shali not be modifiable for any

cause whatsoever.

CONTINUED ON NEXT PAGE




1T IS FURTHER ORDERED that this Order shall be effective on the date

signed by the Board’s Disciplinary Subcommittee, as set forth below.
Dated: ““}”

MICHIGAN BOARD OF MEDICINE

in Z s Jus

Cha!rperson Disciplinary Sur@g\mmmee

STIPULATION

1. The allegations of fact and law contained in the Complaint dated
August 16, 2011, are true and constitute violations of section 16221(h) of the Public Health

Code, supra.

2. Respondent agrees to permanently surrender to the Board the license

io practice medicine previously issued to Respondent pursuant to the Public Healih Code.

3. Respondent further agrees to relinquish any claim o reinsiate, renew,

reissue, or reactivate said license, limited or otherwise, at any future date.

4. Respondent understands and agrees that by permanently surrendering
to the Board the license to practice medicine, Respondent's controlied substance license

is void and cannot be renewed.




5. . Respondent understands and intends that by signing this Stipulation
Respondent is waiving the right, pursuant fo the Public Heaith Code, the rules promulgated
thereunder, and the Administrative Procedures Act of 1969, 1969 PA 308, as amended;
MCL 24.201 et seq, fo require the Department of Licensing and Regulatory Affairs,
hereafter Department, to prove the charges sst forth in the Complaint by presentation of
evidence and legal authority, and to appear withnan attorney and such witnesses as

Respondent may desire o present a defense to said charges.

6. Respondent and the Department agree that this resolution shall be
reporied by the eraﬁmen’e {o the National Practitioner Data Bank, and any other entity as
required by state or federal [aw, as a disciplinary sanction. The parties further agree that
this Consent Order shall be subject to disclosure as required by the Freedom of
Information Act, 1976 PA 442, as amended; MCL 15.231 et seq, and 42 USC 11101-

11152.

7. Factors considered in the formulation of the wifhin Consent Order are

as follows:

Respondent stated that he has been retired from
practice for the past six years and does not plan {o
return to the practice of medicine. Although the
Depariment presenied Respondent with an altemnative
resolution of a suspension for a minimum petiod of six
months and one day, Respondent opted to surrender
his license.

Respondent has been licensed since 1973 and has had
no other disciplinary action taken against his license.




8. The foregoing Consent Order is approved as to form and substance by
Respondent and the Department and may be entered as the final order of the Board's

Disciplinary Subcommittee in said cause. , |

8. The foregoing proposal is conditioned upon acceptance by the Board's
Disciplinary Subcommittee, Respondent and the Department expressly reserving the right

o further proceedings without prejudice should the Consent Order be rejected.

AGREED TO BY: AGREED TO BY: :

Lo dlf) W
Ras f?amsdell, Acting Director Ock-Bum 4 T M.D. ;
Bureau of Health Professions Respondent |
Department of Licensing and |
Regulatory Affairs

. o

Dated: /O//O/&fd // _ pated:_/ O 4 /

This is the last and final page of a Consent Order and Stipulation in the matter of Ock-Bum Lee, M.D., File
Number 43-11-121082, before the Disciplinary Subcommittee of the Michigan Board of Medicine, consisting of
five pages, this page included.
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STATE OF MICHIGAN
DEPARTMENT OF LICENSING AND REGULATORY AFFAIRS
BUREAU OF HEALTH PROFESSIONS
BOARD OF MEDICINE
DISCIPLINARY SUBCOMMITTEE

In the Matter of

OCK-BUM LEE, M.D.
License Number: 43-01-031624 ' File Number: 43-11-121082

ADMINISTRATIVE COMPLAINT

COMPLAINANT, the Michigan Department of Licensing and Regulaiory
Affairs, by Rae Ramsdell, Acting Director, Bureau of Health Professions, files this

Complaint against Respondent, Ock-Bum Lee, M.D., and says:

1. The Michigan Board of Madicine, hereafter Board, is ah administrative
agency established by the Public Health Code, 1578 PA 368, as amended; MCL 333.1101
et seq. Pursuant to section 16226 of the Public Health Code, supra, the Board's

Disciplinary Subcommittee is empowered to discipline licensees for violations of the Public

Healith Gode.

s 2 Respondent is currently licensed to practice medicine in the state of

Michigan and holds a current controlled substance license and has an address of record

with Complainant of Hernando, Florida.

3. Respondent failed, upon demand, to submit satisfactory evidence

demonstrating that Respondent obtained 150 hours of continuing education credit (with a



minimum of 75 hours in category 1 or category 6) during the pericd of February 1, 2008, to
January 31, 2011, required for license renewal. Respondent submitted no evidence of

earning any acceptable coniinuing education cradit during the audit period.

COUNT |

Respondent’s conduct, as set forth above, evidences a failure to complete

not less than 150 hours of Board-approved continuing education required for license

renewal, contrary to 1991 AACS, R 338.2371, in violation of section 16221(h) of the Public

Healih Code, supra.

COUNT Il

Respondent’s conduct, as set forth above, evidences a failure to complete a
minimum of 75 hours of Board-approved continuing education credit in category 1 or
category 6 required for license repewal, confrary fo 1979 AACS, R 338.2373(1), in violafion

of section 16221(h) of the Public Health Code, supra.

COUNT 11

Respondent’s conduct, as set forth above, evidences a failure to submit
evidence upon demand demonsirating compliance with continuing education requirements
for license renewal, contrary to section 1981 AACS, R 338.2381(2), and section 17033(1)

of the Public Health Code, supra, in viclation of section 16221(h) of the Public Health

Code, supra.



WHEREFORE, Complainant requests that the within Complaint be served
upon Respondent and that Respondent be offered an opportunity to show compliance with
all lawful requirements for retention of the license. I compliance is not shown,
Complainant further requests that formal proceedings be commenced pursuant to the
Public Healih Code, rules promulgated thereunder, and the Administrative Procedures Act

of 1969, 1969 PA 308, as amended; MCL 24.201 et seq.

RESPONDENT IS HEREBY NOTIFIED that pursuant to section 16231(7) of
the Public Health Code, supra, Respondent has 30 days from the date of receipt of this
Complaint to submit a written response to the allegations contained herein, The wiitten
response shall be submitted to Complainant, Rae Rarmsdell, Acting Director, Bureau of

Health Professions, Department of Licensing and Regulatory Affairs, P.O. Box 30670,

[_.ansing, MI 48809,

RESPONDENT IS F URTHER. NOTIFIED that pursuant to section 16231(8) of
the Public Health Code, supra, Respondent's failure to submit a written response within 30
days, as noted above, shall be treated as an admission of the allegations contained herein
and shall result in transmiital of the Complaint directly to the Board’s Disciplinary

Subcommittee for imposition of an appropriate sanction.

oS o d LY

DATED: ‘3/ /G / dal{ Rae Ranmsdell, Acting Director
Bureau of Health Professions

This is the jast and final page of an Administrative Complaint in the mafter of Ock-Bum Lee, M.D., File
Number43-11-121082, before the Discipiinary Subcommities of the Michigan Board of Medicine, consisting of
three pages, this page included.
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